
책 속의 책

2~2p

상단(빠른정답)

번호 : 30

정답

②
①

책 속의 책

7~7p

하단

번호 : 30

해설

정답 ②

건물의 겉넓이를 구하면

(100×150+100×50+150×50+50×25)×2=57,500㎡이고,

1㎡당 받는 인건비는 200원이므로, 총 인건비는

57,500×200=11,500,000원이다.

정답 ①

건물의 겉넓이를 구하면

(100×150+100×50+150×50+50×25-50×25)×2=55,000

㎡이고, 1㎡당 받는 인건비는 200원이므로, 총 인건비는

55,000×200=11,000,000원이다.

본권

21~21p

상단

번호 : 30

문제-문항

④ 1,25만 원
④ 1,250만 원

책 속의 책

58~58p

상단

정답

빠른정답

33번 ③

48번 ④

빠른정답

33번 ②

48번 ①

책 속의 책

63~63p

하단

번호 : 33

정답

정답 ③ 정답 ②

책 속의 책

67~67p

상단

번호 : 48

해설

정답 ④

47번의 입찰점수에 가격점수를 추가로 합산하여 최종

입찰점수를 계산하면 아래와 같다.

구분 입찰점수(점) 가격점수(점) 최종 입찰점수(점)

A 20 4 24

B 24 6 30

C 19 2 21

D 18 8 26

E 22 10 32

따라서 최종 입찰점수가 가장 높은 업체는 E이다.

정답 ①

47번의 입찰점수에 가격점수를 추가로 합산하여 최종

입찰점수를 계산하면 아래와 같다.

구분 입찰점수(점) 가격점수(점) 최종 입찰점수(점)

A 20 4 24

B 24 6 30

C 19 2 21

D 18 8 26

E 22 6 28

따라서 최종 입찰점수가 가장 높은 업체는 B이다.

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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